

郑州铁路局春运方案出台

自1月30日起至3月10日止 加开临客69对

本报讯(记者 王文霞 通讯员 赵超 李庆伟)郑州铁路局2010年春运方案昨日出台。该局共加开临客69对,其中节前加开54对,节后67对,节前始发临客11对,节后始发28对。

预计发送旅客862万

今年春运自1月30日起至3月10日止,为期40天,其中,节前15天,节后25天。预计节前客流相对缓和,节后客流高度集中。客流高峰期预计出现在节前农历腊月二十五至二十九,节后正月初五至初九、正月十六至二十等时段。根据今年形势分析,综合考虑客流、运能等因素,预计2010年郑州铁路局将发送旅客862

万人,预计比去年实际发送增长6%,其中直通客流522万人,预计最高日发送旅客38万人。

三套方案保证运力

2010年春运,郑州铁路局将采用基本方案、预备方案和应急方案三套梯次运力形式,分别应对正常客流、高峰客流和突发客流。方案中郑州铁路局共加开临客69对,其中节前加开54对,节后67对,三套方案中该局节前始发临客11对,节后始发28对。

铁路部门提请广大旅客留意,临客开行的具体时间以当地车站公告为准。

严打倒卖车票行为

在客流量较大的车站,增开售票窗口,延长售票时间,最大限度方便旅客购票。同时充分利用代售点、电话订票、流动售票车和送票上门等多种售票方式,实现购票旅客分流,减少旅客排队时间;做好学生票的发售。优先保障学生购票需求,继续开展学生票集中优先办理和送票进学校的服务,利用代售点发售学生票,扩大学生往返票的发售比例;加大对农民工团体票办理力度。对民工务工输出集中地上门售票,提前办理农民工团体票。在民工、学生流大的车站设专门候车区域,凭票候车,提前预

剪、分批进站、专人带队,为学生和民工旅客提供优良的服务。同时,春运开始前开展严厉打击倒卖车票和制假票行为专项行动。

另据了解,铁路公安部门目前已经全面启动了对火车站及地区治安秩序专项整治行动,净化旅客出行环境。

保证旅客不露天候车

春运期间二等以上车站在客流较大时,搭建临时候车大棚,努力保证旅客不露天候车;搞好站车环境和餐饮卫生,积极做好饮食供应,严禁过期变质食品进站上车;加强供水工作,配足上水人员,保证列车车辆上满水。

铁路部门昨日提醒 郑西高铁将开通 几点事项须注意

本报讯(记者 王文霞 通讯员 赵超 李庆伟)随着时速350公里的郑州—西安高铁开通运营在即,高速铁路列车运营安全已经成为社会各界和人民群众关心关注的焦点和热点问题。昨日,铁路部门对郑西高铁运营安全的相关常识进行提醒,确保旅客乘降、列车运行及沿线居民的安全。

站台候车要在两米外

郑西高铁是河南境内首条时速350公里的高速铁路,高速列车对旅客乘降安全工作提出了更高要求。郑西高铁始发站动车组在开车前20分钟开始检票放行,通过站则提前10分钟检票放行,在开车前5分钟停止检票,停止检票后旅客就不能再进入站台。乘坐高铁出行的旅客一定要把握好时间,不能延误时间影响出行。

与普通列车候车规则不同的是,由于动车候车室座位有限,乘客必须凭票才能进入动车候车厅,并且最多只能提前1个半小时进入候车大厅。由于郑西高铁高速动车组列车速度快,在站台上候车的旅客应在离站台边缘两米以外的安全距离内候车,不能跨越安全线内候车。动车组停稳后,持票旅客应按照“前门下、后门上”的原则快速有序乘降。

高速列车内禁止吸烟

为确保高速行驶中的高速动车组列车的行车安全,成人旅客最多只能携带20千克的行李,儿童最多携带10千克行李,携带品长、宽、高相加不能超过130厘米,超过规定物品应办理托运。

铁路部门提醒广大旅客,郑西高速动车组属于全封闭式车厢,全列车禁止吸烟,即使在车厢连接处或洗手间内吸烟,列车监控系统都会报警甚至引发设备故障。同时,上车旅客在非紧急情况不要触动紧急制动阀、消防器材、破窗锤等安全设施;也不要再在车门口处站立、停留及放置物品,以免发生危险或影响车门开车,影响行车安全。

10条“红线”别触犯

据了解,郑西高铁全线与铁路、公路交叉均为立交,线路两侧设有隔离栅栏,实行全程封闭。为确保郑西高铁安全运行和沿线人民群众的人身安全,铁路部门制定了10条“红线”,包括:禁止行人行走、跨越,严禁攀爬、钻入铁路的防护栅栏;两侧300米内禁止放风筝、气球或向供电接触网抛掷物品;两侧20米范围内不得放牧;禁止在地下光缆设施两侧各1米的范围内建造、搭建建筑物、构筑物或进行钻探、堆放重物、垃圾、焚烧物品,倾倒腐蚀性垃圾;禁止攀爬桥梁、在桥梁下违章搭建和在桥墩上架设安装其他设施等。

我省多措并举抑制房价 严查开发商违规放号收取诚意金

本报讯(记者 孟斌 实习生 谷卫艳)昨日,省住房和城乡建设厅传出消息:我省将采取多项措施,抑制房价过快上涨势头,促进房地产市场平稳健康发展。

这些措施包括:认真落实和完善促进合理住房消费的政策措施,引导开发企业以合理价格促销,提升产品品质,释放潜在的自住型与改善型住房需求,促进中小户型、中低价位普通商品住房开发建设,保持合理的房地产开发投资规模,提供“面积不大功能全,造价不高品质优,占地不多环境美”的住房;进一步搞活住房二级市场和租赁市场,实现新建商品房和存量住房的联动交易;加强房地产市场监测和分析,及时准确把握房地产市场走势。全面推进“房地产市场预警预报系统”项目建设,及时发现和妥善处理市场运行中的新情况、新问题;继续加强市场秩序监管,严肃查处房地产交易环节以及经营管理中的各项违法违规行为,尤其是房地产企业通过违规放号、要求购房者缴纳诚意金等方式哄抬房价、制造恐慌气氛、严重扰乱楼市正常交易秩序的行为。

同时,将积极推进城中村改造,研究出台促进城中村改造健康发展的政策措施,落实各项减免优惠政策,畅通绿色通道,吸引房地产开发企业参与城中村改造。

去年全市地税稽查 查补入库1.8亿元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 刘璇 王辉)昨日,市地税局稽查局传来消息,2009年,全市地税各级稽查部门查补入库税款、滞纳金、罚款1.8亿元。

稽查局有关负责人告诉记者,2009年,该局严格按照省局的要求,在全市组织开展了大型连锁超市及电视购物企业、建筑安装业、营利性医疗及教育培训机构等专项检查。全市共检查纳税人298户,查补229户,查补税款、滞纳金、罚款合计1774.78万元。按照省局的要求,还开展了国家开发投资公司和中外运(集团)总公司下属所有成员单位的税收自查和检查工作,在全市范围内开展限售股持有企业减持限售股纳税申报情况专项检查工作。同时,按照省局稽查局的统一安排,深入开展追缴欠税行动,查处入库税款、滞纳金、罚款合计312.35万元。



“4050”招聘会 提供岗位8000个

本报讯(记者 李利强)昨日,一场为“4050人员”组织的专场招聘会,在河南省人才交流中心举行,200多家用人单位提供了8000多个就业岗位。

昨日上午一大早,记者在省人才交流中心门前看到,前来求职的“4050”人员已经排起了长龙。“4050”人员专场招聘会设在一楼,9点招聘会正式开始,这里立刻热闹起来,用人单位的摊位前挤满了热切的求职者。

市工商局市消协发布新年1号消费警示 谨慎预订“年夜饭”

本报讯(记者 成燕 通讯员 丁佩)春节临近,不少餐饮饭店开始接受年夜饭预订。为让广大消费者过一个和谐、快乐的春节,昨日,市工商局、市消费者协会联合发布2010年1号消费警示,提醒市民预订年夜饭要提高警惕。

据介绍,几乎每年春节期间,工商部门都会接到“年夜饭”投诉,投诉内容主要有饭店单方面设置“最低消费”、侵害消费者知情权、自主选择权和公平交易

权等。昨日市工商局、市消费者协会联合向社会发布的2010年1号消费警示包括三个方面:

提示一:谨慎选择经营者。要注意选择信誉良好、经营情况稳定的经营者,以降低交付定金后经营者倒闭、停业的风险。

提示二:增强维权意识。预订年夜饭时,对重要事项,如能否自主点菜,能否自带酒水,有没有最低消费和其他双方约定的事项要以书面形式注明;以包桌形式订

餐的,要详细了解菜单内容,不能简单地以几凉几热进行模糊概括,避免经营者偷梁换柱。经营者有优惠或其他承诺的,要详细了解其承诺的具体内容并要求以书面形式注明。

提示三:及时依法维权。结账时应注意核对账单,避免经营者多算费用。保存好相关的票据,出现消费纠纷后,及时拨打12315电话进行投诉,勇于拿起法律武器维护自己的合法权益。

准备金率上调影响A股 沪指大跌逾百点



据新华社上海1月13日电(记者 潘清)受央行宣布上调人民币存款准备金率影响,沪深股市13日放量大幅下挫。上证综指大跌逾百点,出现3%以上的跌幅。深证成指勉强守住13000点整数位,跌幅也达到了2.73%。

当日沪深股指以2%以上的幅度大幅低开。上证综指开盘报3204.98点,早盘拉升至3232.82点后开始震荡下挫,并轻易跌穿3200点。尾盘沪指下探3165.49点后,报收于3172.66点,较前一交易日大跌101.31点,跌幅达到3.09%,全天振幅为2.06%。

深证成指盘中一度跌破13000点,收盘报13016.56点,跌364.69点,跌幅也达到了2.73%。股指大幅下挫的同时,沪深两市大多数个股下跌,仅分别有245只和275只交易品种上涨。沪深两市当日分别成交2024亿元和1284亿元,较前一交易日放大逾一成。

图为我市两名投资者面对疲弱的大盘,在交易大厅下起象棋,消磨时间。 本报记者 李利强 摄



致富故事

养甲鱼带富众乡邻

本报记者 张乔普 通讯员 周宝丽

昨日驱车到中牟县雁鸣湖乡朱固村,远远就看到一排排整齐的农家小院。如今,这个远近闻名的果树种植村,靠着养甲鱼,开辟了一条致富的新路子,群众的生活越来越富足。带头的,是一位肤色黝黑、个头不高的汉子——吴承恒。

初尝“螃蟹”

朱固村的村民一直靠黄河南的肥沃土地种植果树,吴承恒也不例外,从上世纪80年代开始种植果树,十余年的辛苦,他积累下几十万家产。

1996年,吴承恒注意到优质水产品的市场需求较大,市场前景十分广阔,特别是甲鱼的市场价格较高。自己的家乡地处黄河南岸,塘堰湖泊星罗棋布,河渠沟巷纵横交错,水面多、水质好,发展水产品养殖条件得天独厚。他决心做水产品养殖的先行者,开辟一条特色水产品养殖致富的康庄大道。

吴承恒带着满腔热情,开挖了10多亩鱼塘。当时甲鱼市场十分火热,价格奇高,各地纷纷都上甲鱼养殖项目,全国甲鱼养殖处于高峰期。1996年下半年甲鱼市场便已供大于求,又正值国家抑制经济过热采取紧缩经济政策,加上国外甲鱼种苗大量进口的冲击,到年底,种甲鱼的价格由前一年的最高价680多元/斤跌到80元/斤,加

上技术不过关等多种因素,吴承恒当年亏损30多万元。十年果树种植积累下的财富损失殆尽。

卧薪尝胆

第一次失败了,他并没气馁,“十来年的家底都没了,也逼着我不能放弃啊。”吴承恒认真总结了失败的教训:科技含量不高,市场把握不住。他开始前往别的水产品养殖基地参观、学习和培训;从选种到孵化、育苗,再到疫病防治、生产管理,各个环节一丝不苟。

第二年,他投资50万元对鱼塘进行大规模改造,在池底、池周边贴地面砖,防止甲鱼、乌龟等伤到肚子和爪子;将产蛋棚、孵化棚作进一步改造,逐步扩大养殖规模,提升产品的品质和影响力,打造自己精品水产养殖的品牌。

进入21世纪,绿色水产品价格持续走高,需求量不断增加。

2003年他以破釜沉舟的决心,投资200多万元,开发鱼塘50多亩,成立东升养殖场,建起了5个精养池,甲鱼45亩,幼苗培育温棚5亩。一次性投资养甲鱼34000只,陆续投资甲鱼苗35000只。目前,第一批投资的甲鱼已长到六七斤,第二批投资的甲鱼已长到两三斤,去年和今年甲鱼产苗超过20000多只,仅产苗一项收入近6万元。如今,吴承恒创办的东升养殖场,

已经发展壮大为拥有6亩的繁殖池、70多亩的自然养殖水面,年产值50多万元的规模养殖基地,他本人也成为雁鸣湖乡“双强党员”典型代表和技术致富的领军人物。

带富乡邻

自己富了不算富,大家富了才算富。在把握养殖技术和市场信息的同时,吴承恒还聘请了水产品养殖专家针对养殖出现的问题,随时进行技术指导。吴承恒也没有忘记当初立志发展水产品养殖的初衷,他把学到的科技知识和养殖方法无偿向周边的水产养殖户传授、辅导,并经常同他们进行相互交流,共同探讨。带他们进苗,帮他们联系商品鱼外销,上门给他们的甲鱼治病。在他的带领下,周边精品水产养殖户发展达到40多户,带动了地方水产品养殖业的发展。

目前,吴承恒进行精品水产养殖的经济效益开始显现,去年已出售10000多成年甲鱼,获纯利32万元,而且甲鱼存货量还有两万斤左右,3斤以上规格可以立即出栏的甲鱼在6000只以上;喂养的34000只稚龟绝大部分是母龟,将全部培养成种龟,今年就可以开始产蛋,明年进入产蛋高峰期,每年产蛋10万只以上,仅此一项年利润就在30万元以上。

五类人群急需服用赛维片

近年来关于亚健康人群出现恶性病变甚至猝死的报道常有耳闻,其中,脂肪肝、高血脂在亚健康人群中的比例更是节节攀升。据资料统计:我国脂肪肝人群高达1.2亿,高血脂人群已占到城市成年男性1/3强,肥胖人群不容忽视!

其实许多患者还是有意识的通过饮食、运动来加以控制。但一方面单纯的饮食运动治疗效果有限,另一方面在繁忙的现实生活中也很难长期坚持,甚至酒精应酬有增无减;有些患者服用他汀类药物来降低血脂,但又造成了肝脏的

二次损伤。目前,欧美清除脂肪肝的首选产品是以植物水飞蓟为原料的赛维片,水飞蓟在全球经过30多年的临床验证,在清脂护肝方面具有确切功效和无与伦比的安全性;尤其是利用现代生物技术从水飞蓟中提取的水飞蓟黄酮制品,改变了水飞蓟不溶于水的不足而大受欢迎。由GMP认证企业“正邦生物”引进的赛维片,就是高生物利用度的水飞蓟黄酮制品。它能迅速清除肝内沉积脂肪;滋养修复因脂肪过度沉积

而发生脂质变性的受损肝细胞,防止肝细胞变性坏死及纤维增生,降低甘油三酯、胆固醇等高血脂水平,迅速让肝脏恢复健康状态。五类亚健康人群急需服用赛维片:①商政人士:频繁应酬、油腻不断,缺乏运动②长期大量饮酒人群③肥胖人士④中老年人:机体能力下降⑤常年服用药物者:肝脏排毒解毒压力大。详情请询0371-87533328

搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63888888 二汽东风、厢货 绿城65788888 搬家63688888	机票 河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com ●远通航空·特价机票88881122	房产 代办各种房产过户 13939089003 郑州海洋不动产 66666696 海南看房 63295277 4006669874 旅行看房 1880元 畅游海南
法律 咨询代办债务纠纷 66633226	信息 售名人字画保真 金石延年,书画益寿。苗斐书画函授,为您提供中高端名人字画,一律保真。咨询电话:13937197555、67267555	遗失 巩义市瑞岭煤矿煤炭经营资格证 正、副本:01810477号丢失,声明作废。 河南美鑫合金有限公司公章丢失,声明作废。
绿城 65788888 搬家63688888	德丞 国内外商标准注册 66881507	驾培 友谊驾校 66518171 ●郑州路博览中心规模大车辆多